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Хмарна система моніторингу Dashboard від Weintek дозволяє користувачам відслідковувати та
керувати обраними даними людино машинних інтерфейсів ЧМІ в режимі реального часу через веб-
браузер ПК або мобільного пристрою - у будь-який час та в будь-якому місці!

Раніше цей сервіс мав формат щорічної передплати, що дає 500 тегів на рік. Тепер передплата
стала безстроковою, надаючи користувачеві 100 тегів та 20 історичних тегів. Для великих систем
можна збільшити кількість тегів за допомогою карти розширення. При кожному використанні
картки розширення стають доступними ще 50 тегів та 10 історичних тегів. Для кожної панелі
максимально можлива кількість тегів – 500, історичних тегів – 100.

 Період Кількість тегів на
один ЧМІ

Кількість історичних
тегів* на один ЧМІ

Карта активації Dashboard Безстроково 100 20
Попутня активація разом із сервісом
EasyAccess 2.0** Безстроково 20 0

Карта поповнення кількості тегів Безстроково 50 з кожної картки 10 з кожної картки
Пробний період*** 90 днів 100 20

* Історичні значення тегів можуть зберігатися на сервері протягом одного року. Резервні копії цих
значень можна завантажувати у форматі *.csv не частіше ніж 10 разів на день. Сам дашборд має
віджети для відображення історичних значень тегів, такі як тренд та таблиця.
** При активації сервісу віддаленого доступу EasyAccess 2.0 панелі також додається 20 тегів з
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можливістю застосування їх у дашборді. При цьому сам сервіс Dashboard додатково активувати не
потрібно.
*** Пробний період можна активувати лише 1 раз для кожної ЧМІ.

У чому особливості сервісу Dashboard?

Візуалізація даних на одній ВЕБ-сторінці з кількох ЧМІ;
Просте налаштування візуалізації за допомогою вбудованих віджетів без написання
коду;
Можливість як читання, так і запису тегів ЧМІ;
Архівування подій до журналу;
Архівування історичних значень тегів;
Підтримується усіма панелями серії cMT X.

Як активувати Dashboard?

Активація та взаємодія з сервісом здійснюється через сайт Weincloud, де необхідно створити свій
домен.
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